
ПРОЈЕКАТ „ДИЈАЛОГ ПРОМЕНА - ПОДРШКА РЕФОРМАМА КРОЗ 

САРАДЊУ ОРГАНИЗАЦИЈА ЦИВИЛНОГ ДРУШТВА И ЈАВНИХ ВЛАСТИ“ 

Пројекат „Дијалог промена – Подршка реформама кроз сарадњу 

организација цивилног друштва и јавних власти“ је усмерен ка 

побољшању пракси и приступа дијалогу између представника цивилног 

друштва и јавних власти у циљу решавања проблема у заједници и 

унапређењу јавних политика. Пројекат је подржан од стране Делегације 

Европске уније у Србији и биће реализован у периоду од 2021. до 2023. 

године.  

Циљеви пројекта су пружање подршке дијалогу о јавним политикама 

заснованом на доказима односно подацима и сарадњи ОЦД и јавних власти 

као и јачање капацитета ОЦД за осмишљавање, спровођење, праћење и 

евалуацију јавних политика. Кроз имплементацију пројекта, радиће се и на 

упознавању шире јавности о потреби и резултатима дијалога ОЦД и јавних 

власти у процесу доношења одлука и решавања проблема. 

У периоду од 2021. до 2023. године, у оквиру пројекта је организован низ 

активности које су биле намењене органима јавне управе и организацијама 

цивилног друштва, у циљу јачања капацитета представника оба сектора за 

разумевање важности међусобне сарадње у процесу доношења прописа и 

докумената јавних политика, развој различитих механизама сарадње и 

њихове имплементацију у пракси. 

Прва активност у којој је учествовало Министарство, била је израда почетног 

истраживања  „Погледи на партнерство: Јавне политике, прописи и праксе 

учешћа организација цивилног друштва у процесима доношења одлука“. У 

истраживању су учествовали представници 14 министарстава, 62 јединице 

локалне самоуправе, као и представници 124 организације цивилног 

друштва. Истраживање је објављено на следећој адреси: 

https://bos.rs/rs/uploaded/Pogledi%20na%20partnersvo%20za%20WEB_FIN

ALNA%20VERZIJA.pdf 

У оквиру пројекта организовано 11 обука за представнике организација 

цивилног друштва и представнике органа јавне управе. Обуке су одржане у 

Београду, Ужицу, Нишу и Краљеву а неколико обука организовано је онлајн, 

како би биле доступније представницима локалних самоуправа и 

организација цивилног друштва из целе Србије. 

У току пројекта организоване су и две  националне конференција. Прва 

конференција организована је у новембру 2022. године под називом - 

Сарадња власти са цивилним сектором кључна за евроинтеграцију Србије. 

https://bos.rs/rs/uploaded/Pogledi%20na%20partnersvo%20za%20WEB_FINALNA%20VERZIJA.pdf
https://bos.rs/rs/uploaded/Pogledi%20na%20partnersvo%20za%20WEB_FINALNA%20VERZIJA.pdf


Конференција је окупила преко 120 представника јавне управе, 

организација цивилног друштва, Делегације ЕУ и других донатора са циљем 

да се отвори дискусија о изазовима и перспективама побољшања свеукупног 

окружења за партнерство између ОЦД и јавних власти. У новембру 2023. 

године организована је велика завршна конференција у оквиру пројекта под 

називом „Снага партнерства“. Конференцији је присуствовало више од 160 

учесника, међу којима су представници организација цивилног друштва, 

органа јавне управе, контакт тачке за сарадњу са организацијама цивилног 

друштва као и представници међународне заједнице. 

У оквиру пројекта одржана су и два састанка са контакт тачкама за сарадњу 

са организацијама цивилног друштва. Један састанак је одржан у Новом 

Саду са контакт тачке на територији АП Војводине са преко 60 учесника, а 

други у Крушевцу, којем је присуствовало преко 70 представника локалних 

самоуправа широм Србије.  

Током 2022. и 2023. године укупно је организовано 13 догађаја са преко 500 

учесника, представника ОЦД и органа јавне управе, из преко 50 ЈЛС. 

У оквиру пројекта су организоване и три студијске посете, и то две у 

Хрватску, уз подршку Уреда за удруге Владе Републике Хрватске и једна у 

Шведску, уз подршку Олоф Палме Центра. Циљ ових посета био је 

унапређивање специфичних знања и вештина, као и на размена искустава 

везаних за дијалог са доносиоцима одлука у процесу креирања јавних 

политика. 

Више информација о пројекту: https://dijalogpromena.bos.rs/  
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